

Гвара Медіа > Фактчек >



Маніпуляція. В Молдові біля кордону з Україною знайшли труп ухиянта, якого розстріляли українські прикордонники

Анна Орманжи - 27 Липня 2024 | 14:00



У липні в інфопросторі поширилась новина, що на території Республіки Молдови поблизу кордону з Україною знайшли труп чоловіка, якого нібито розстріляли українські прикордонники за те, що він незаконно перетнув кордон намагаючись ухилитися від мобілізації. Детальний розбір новини — читайте в нашому матеріалі.

Що сталося?

18 липня голова проросійської політичної партії «ШОР» Ілан Шор та Telegram канали, зокрема «Протести в Молдове», «InfoPolitika», «Картель», «Sputnik Молдова», «На самом деле в Николаеве», «Приднестровець» масово поширили новину про те, що 13 липня на території Молдови неподалік від кордону з Україною зі сторони КПП «Клокушна – Сокиряни» знайшли тіло чоловіка, який виявився 32-річним громадянином України. Стверджується, що чоловіка розстріляли українські прикордонники пострілами в спину та голову через те, що він з метою ухилення від мобілізації, незаконно перетнув кордон.

Ба більше, в деяких пабліках заявляється, що уряд Молдови замовчують факт вбивства людини на своїй території.

Сокиряни, приблизно за 250 метрів від державного кордону, повідомляє телеграм-канал “Протести в Молдавії”. За його даними, тіло 32-річного ухлянта, що розкладається, було виявлено кілька днів тому. На страшну знахідку натрапили молдавські фермери, які працювали на полях. Імовірно, українця, який намагався втекти від мобілізації, нелегально перейшов кордон і потрапив до Молдови, а потім вже був застрелений прикордонниками, кулі влучили в голову та в спину. Коли було вбито чоловіка, невідомо.

Тим часом у Кишиневі події ніяк не коментували, що обурило лідера блоку опозиційних партій “Перемога” Ілана Шора. Він висловив подив з приводу того, що “з боку суверенної держави не слідує жодної реакції”», — йдеться у дописі.

Факти - важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Спочатку ми проаналізували зображення, опубліковане у новині. Файл не містить метаданих про дату та місце зйомки, через відсутність деталей на зображенні неможливо ідентифікувати місце, особу та обставини зафільмованої події. Окремо звертаємо увагу, що на зображенні немає жодних ознак вогнепальних уражень на тілі, зокрема в голову та спину – відсутні сліди крові, отвори від куль.

Наступним кроком ми перевірили інформацію на офіційних ресурсах Прикордонної поліції Республіки Молдова та виявили, що 20 липня на своїй офіційній сторінці у Facebook поліція спростувала поширену ЗМІ інформацію про розстріл чоловіка. Так, у поліції повідомили, що 13 липня на території Молдови приблизно за 300 метрів від лінії кордону з Україною було виявлено тіло 27-річного громадянина України, який не мав прав на легальний в'їзд на територію Республіки Молдова.

Однак, інформація в ЗМІ щодо причин смерті не відповідає дійсності, в особи не виявлено ознак насильницької смерті чи слідів вогнепальних поранень. Наразі призначено судово-медичну експертизу для точного встановлення причин смерті, триває слідство.

Тож, на кордоні знайшли тіло 27-річного (не 32-річного) українця, у якого не виявили ознак насильницької смерті чи ознак розстрілу. Відповідно, інформація про розстріл чоловіка українськими прикордонниками неправдива. Слідчі дії наразі тривають, а для встановлення обставин смерті призначено судову експертизу. Метою поширення такої дезінформації, є як дискредитація Держприкордонслужби України, так і просування тези щодо свавілля української влади.

Висновок: фейк